



Ikt.szám: 67482 / KMBTI/2016.



SE10141777

## Tájékoztató

a Belső Klinikai Tömb, a Fogorvostudományi Kar vezetői/dolgozói számára  
egészségügyi válsághelyzeti gyakorlatról és a hozzá kapcsolódó korlátozásokról

A Semmelweis Egyetem Biztonságtechnikai Igazgatósága és a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság egészségügyi válsághelyzeti gyakorlatot szervez a Semmelweis Egyetem Transzplantációs és Sebészeti Klinikán, mely részben a Belső Klinikai Tömbben tartózkodókat és a tömb közvetlen környezetét is érintheti.

**A gyakorlat időpontja: 2016. október 12-én 13:00 – 17.00 óra**

**A szimulációs gyakorlat nem korlátozza a betegforgalmat, az oktatást, sem az irodai, vagy hivatali munkát.**

A gyakorlathoz kötötten a Szentkirályi utcában az alábbi forgalomkorlátozásra kell számítani 2016. október 11 – 12 között:

- A Szentkirályi utca 45. és 47. közötti szakaszon, valamint a Baross utca 21. előtt október 11-én estétől október 12-én 17:00-ig parkolási tilalom lesz érvényben;
- Október 12-én 12:30-tól várhatóan 17:00-ig a Szentkirályi utca az Üllői út és a Baross utca között a gépjárműforgalom elől le lesz zárva. A FOK OC mélygarázs forgalma szükség esetén a Belső Klinikai Tömb Szentkirályi utcai kapuja – Belső Klinikai Tömb udvara – Belső Klinikai Tömb Baross utcai kapuja útvonalon biztosított.
- A Szentkirályi utca a Transzplantációs Klinika homlokzata előtt október 12-én várhatóan 13:00 és 15:00 között, az imitált tűzoltó beavatkozás idején a gyalogos forgalom elől is zárva lesz. A FOK OC személyforgalma a gyakorlat alatt az Üllői út irányából végig biztosított.

A Belső Klinikai Telepre 2016. október 12-én a Baross utcai kapun keresztül lehet gépjárművel behajtani, melyről a Mentőszolgálatot is tájékoztattuk.

### A szimulációs gyakorlat leírása:

A gyakorlat során a Szentkirályi utcában, a Klinika homlokzata előtt egy veszélyes áru szállító gépjármű balesete kerül szimulálásra, mely **szimuláció** során veszélyes anyag szivárgását imitálják az egyetem, a Magyar Vöröskereszt és a Katasztrófavédelem munkatársai. Az egyetem Transzplantációs és Sebészeti Klinikájának mély- és magassíkszínti területei érintettek a gyakorlatban. Az Egyetem munkatársai a vonatkozó egészségügyi válsághelyzeti tervben megfogalmazottakat hajtják végre a gyakorlat során.

A gyakorlat napján 12:00 és 17:00 óra között tűzoltóautó érkezésére, a Belső Klinikai Tömbben és környékén a Katasztrófavédelem, illetve az Egyetem munkatársainak, egyes esetekben speciális védő- vagy megkülönböztető felszerelésben történő jelenlétére kell számítani.

Amennyiben kérdése, észrevétele van, kérem jelezze azt a [katasztrofavedelem@semmelweis-univ.hu](mailto:katasztrofavedelem@semmelweis-univ.hu) e-mail címen, vagy Zólyomi Ildikó tűzvédelmi vezetőnél a 06-20-663-2343-as telefonszámon.

Az esetlegesen okozott kellemetlenségek miatt szíves megértésüket kérjük!

Budapest, 2016. október 04.

Tisztelettel:

  
Mészáros István  
